LnnuHap. CeveHue
UnnumHAapa
NMOCKOCTAMMN



PaccmoTtpum af |B

MHOXeCcTBO OTpPe3KOB 00Opa3yromx onpenensoT
LUITUHOPUNYECKYIO NOBEPXHOCTb. Camu OTpPE3KU
Ha3bIBalTCH obpa3syroLwmmmn LUITUHOPUYECKON
NOBEPXHOCTMW.
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LlnnuHap.




HaknoHHbIN KpyroBou UMnuHap

Kpyr




[Mpamon KpyroeBou UMNUHAP

ookoBas
NOBEpPXHOCTb

OCHOBaHUue
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OceBoe ceyeHue uunuHAapa.

CeyeHune uMNMHAPA NMNOCKOCTLIO,
nepneHaUKYNAapPHOU K OCU — KPVYT.
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Pa3BepTka umnuHapa

C=2nR

S =R’
S.=2nR-H

S =2aR-H +2nR* =2nR-(H + R)
V=n-R° - H



Hangute nnowaab NnoBepXHOCTU (BHELUHEN U
Nol BHYTPEHHEeN) WhAnbl, pa3mMmepbl KOTOpPOU (B CM)
yKa3aHbl Ha PUCYHKe.

PelwleHue.

1) Ecnn gHO wWnsanbl ONYCTUTL Ha
NMMOCKOCTb €€ nosien, To Nosy4Yum
Kpyr paguyca R =r +10 =20 cwm.

2) NMnowaab 3TOro Kpyra
Sy=m-R*=400m( ?).
3) Hanpem nnowaab 60KOBOU MOBEPXHOCTU LIUNTMHOPUYECKON YacTH
2
§="h, =2 - =27-10-10=200m( °).
4) Hangem nnowaab WNANDbI

Sl =2+ (S, e +55) =2 (4007 +20077) =16007(  *).

OTtBeT: 16001T (cre?).



OceBoe ceyeHue UUNUHAOPA — KBagpar,
No2 AnaroHarnb Kotoporo paBHa 20 cm. Hangure:
a) BbICOTY uunuHapa; 6) So umnuHapa

PelwleHue.

1. NMpoBeaem anaroHans AC
ceyeHusn ABCD.

2. AADC - paBHOOeApEHHbIN,
npamMmoyronbHbin, AD=DC, h = 2r,
= ZCAD = ZACD=45°, Torga

h :AC-cos4SO:20-g:10\/§.
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3. Hanpem pagunyc ocHoBaHuA
Ll _10V2 g
2 2

4. Havaem nnowaab OCHOBaHUSA SO =7 -r2 =7 (5\/5)2 =50r.
OTBeT: a)lO\/E; 0)50r.



No3

4 —
[lnaroHanb 0CEBOro CeYeHus LunvHapa paBHa 1643
o6pa3yeT ¢ NNOCKOCTLIO ocHoBaHusA yron 30°. Hainaute

_00bem V. >

01
PeweHune:
B A ABC A '

/
1 16+/3 P |
AB=—A4C =—= =843 S
2 2 v3 ~
BC =+ AC? — AB> =/(16y/3)? - (8+/3)* = \l\

= /768192 =+/576 =24

V=nR*H
V=m-12%-8/3 =11527+/3




